

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Хамидуллиной Гузель Фердинантовны на тему: «Подготовка дзюдоистов на спортивно-оздоровительном этапе на основе модульного обучения», представленной для защиты в объединенный диссертационный совет Д 999.196.02 на базе ФГБОУ ВО «Волгоградская академия физической культуры», ФГБОУ ВО «Поволжская академия физической культуры, спорта и туризма» на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по научной специальности 13.00.04 — Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Достижения профессиональных спортсменов поднимают престиж нашей страны на мировой арене, способствуют объединению общества, а также пропагандируют здоровый образ жизни среди населения. Безусловно, здоровая нация является признаком сильного государства. Поэтому формирование гармонично развитой и здоровой личности необходимо начинать с самого юного возраста.

Дзюдо является именно таким видом спорта, который формирует творческую и гармоничную личность с раннего детства. В связи с этим медико-педагогические аспекты работы приобретают наиболее важное значение в формировании здорового ребенка.

Впервые на основе проведенного научного исследования Хамидуллиной Г.Ф. удалось разработать программу подготовки детей 5-7-летнего возраста на спортивно-оздоровительном этапе в дзюдо, в основе которой лежит строгая регламентация содержания занятий, учитывающая возрастные и психофизиологические особенности ребенка.

Автором представлены новые научные данные, позволяющие расширить представление о средствах, методах, формах организации занятий с данной возрастной группой, особенностях применяемых тренировочных нагрузок и критериях оценки результатов работы.

Содержание авторефера свидетельствует о достижении сформулированной Хамидуллиной Г.Ф. цели и задач исследования, о чем

свидетельствуют довольно убедительные выводы. Диссертация Хамидуллиной Г.Ф. представляет собой законченный, структурированный и системный научный труд, в котором решена важная актуальная задача по разработке программы подготовки детей 5-7 лет на спортивно-оздоровительном этапе в дзюдо.

Материалы диссертации отражены в 14 опубликованных научных работах, среди которых 6 статей размещены в изданиях, рекомендованных ВАК. В целом, автореферат и научные публикации автора выполнены на высоком научном уровне и свидетельствует о компетентности и профессиональной эрудиции соискателя в вопросах спортивной подготовки и развития дзюдо.

Работа соответствует требованиям п.п. 9, 10, 11, 13, 14 Положения о Присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013г. № 842 по научной специальности 13.00.04 — Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры, а её автор - Хамидуллина Гузель Фердинантовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

Кандидат педагогических наук доцент,
Проректор по научной работе и
международной деятельности, ФГБОУ
ВО «Смоленская Государственная
академия физической культуры, спорта
и туризма»



214018, г. Смоленск, проспект Гагарина, 23
Телефон/факс: +7 (4812) 30-71-71.
E-mail: sgafkstnayka@mail.ru

Даю согласие на автоматизированную
обработку персональных данных

Бобкова
Елена Николаевна

Бобкова
Елена Николаевна